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ZPRÁVY  Z  OBCE

VEŘEJNÁ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Rozpis říjen - listopad 2014:
 Zasedání zastupitelstva obce se v říjnu nekonalo z důvodu konání voleb do obecního zastupitelstva.

 Mezi 5. a 12. listopadem se bude v sále místního pohostinství ve Vlkanči konat ustavující schůze nového zastupitelstva 
obce, termín bude upřesněn.  

 Po 12. listopadu se bude v obecním domě v Kozohlodech konat první veřejné zasedání nového zastupitelstva obce, termín 
bude upřesněn. Na tomto zasedání budou stanoveny termíny dalších pravidelných schůzí. Občané o nich budou informová-
ni rozhlasem, na internetových stránkách obce a na obecních vývěskách.

K andidátní  l i s t ina K andidát
Navrhující

strana
Politická

příslušnost

H lasy
Pořadí
zvoleníčíslo název poř.

číslo příjmení, jméno, tituly věk abs. v %

1 Česká str.sociálně demokrat. 8 Semrádová Bohumila Bc. 41 ČSSD BEZPP 145 18,42 1

1 Česká str.sociálně demokrat. 1 Kořínek Bohuslav 58 ČSSD BEZPP 133 16,89 2

1 Česká str.sociálně demokrat. 2 Špalek Vincent Ing. 49 ČSSD BEZPP 92 11,68 3

2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 1 Pavlas Stanislav 60 KDU-ČSL KDU-ČSL 212 16,97 1

2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 5 Klaus Josef 53 KDU-ČSL BEZPP 200 16,01 2

2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 2 Zelená Marie 62 KDU-ČSL BEZPP 161 12,89 3

2 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 3 Pavlas Václav 66 KDU-ČSL BEZPP 125 10,00 4

3 Komunistická str.Čech a Moravy 2 Novák Oldřich 45 KSČM BEZPP 185 28,63 1

3 Komunistická str.Čech a Moravy 1 Volenec Jiří 62 KSČM KSČM 129 19,96 2

VÝSLEDKY VOLEB DO OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

 Vlkaneč Kozohlody Přibyslavice

Počet zapsaných voličů 316 140 60

Počet voličů, kteří se účastnili voleb 225 79 40

Volební účast v % 71,2% 56,43% 66,67%

Platné hlasy 1747 645 290

Počet hlasů pro ČSSD 211 459 117

Počet hlasů pro KDU-ČSL 967 140 142

Počet hlasů pro KSČM 569 46 31

  Nejstarší občan pan Václav Šembera (99 let) u voleb

Ještě několik zajímavých čísel, která Vám přiblíží, jak naši občané 
v jednotlivých obcích volili:
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USNESENÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE

Letošní Dožínky se jako každý rok konaly poslední sobotu v 
měsíci srpnu a byly tradičním rozloučením s prázdninami. Jako 
každý rok se před slavností pekly dožínkové koláče a jako kaž-
dý rok se příprav účastnilo mnoho ochotných lidí. Akce probíha-
la dle tradiční osnovy, počínaje slavnostním posvěcením věn-
ce v místním kostele a konče taneční zábavou ve večerních ho-
dinách na místním hřišti. Přesto byly Dožínky čímsi výjimečné.  
Zaznamenali jsme na nich největší účast návštěvníků v histo-
rii a ti měli možnost sledovat prozatím nejrozmanitější a nej-
delší program, který byl kdy na Dožínkách  k vidění. Své umě-

ní nám předvedly sličné mažoretky, srdce všech dospělých po-
těšily místní děti při několika tanečních vystoupeních, trubači 
zahráli myslivecké halali, mohli jsme shlédnout výcvik služeb-
ních psů, silácké kousky Strongmena Jiřího Žaloudka, výstavu 
drobného domácího zvířectva a zlatým hřebem celého odpoled-
ne byla tombola místních chovatelů. Celým odpolednem nás 
provázel profesionální moderátor a hrála mladá úspěšná ka-
pela Věnovanka. 
Lidé odcházeli s úsměvem na tváři a to byla největší odměna 
všem organizátorům. 

Kompletní zápisy ze zastupitelstev jsou k dispozici buď na obecním úřadu nebo na internetových stránkách obce.

Zápis z 10. schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 14.7 2014 v Kozohlodech
Přítomní zastupitelé: Klaus Josef, Kořínek Bohuslav, Janáček Zdeněk, Löwy Radek, Novák Oldřich, Pavlas Stanislav, Semrádová 
Bohumila, Volenec Jiří, Zelená Marie
Zapisovatel: Semrádová Bohumila 
Ověřovatelé zápisu: Janáček Zdeněk, Novák Oldřich
Přítomní občané: 7
Zastupitelstvo obce ukládá:
 Uzavřít SoD s firmou Silnice Čáslav – Holding a.s. na provedení komunikace před poštou.
 Darovat dřevo z obecních lesů na opravy střech kostelů ve Vlkanči a v Přibyslavicích v hodnotě 50.000,-Kč.

Zápis z 11. mimořádné schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 23.7 2014 ve Vlkanči
Přítomní zastupitelé: Klaus Josef, Kořínek Bohuslav, Janáček Zdeněk, Löwy Radek, Novák Oldřich, Pavlas Stanislav, Semrádová 
Bohumila, Volenec Jiří, Zelená Marie
Zapisovatel: Semrádová Bohumila 
Ověřovatelé zápisu: Klaus Josef, Kořínek Bohuslav 
Přítomní občané: 0
Zastupitelstvo obce ukládá:
 Uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi smluvními stranami ČD a.s., SŽDC s.o. a obcí Vlkaneč.

Zápis z 12. schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 11.8 2014 v Přibyslavicích
Přítomní zastupitelé: Klaus Josef, Janáček Zdeněk, Löwy Radek, Novák Oldřich, Semrádová Bohumila, Volenec Jiří, Zelená Marie
Omluvení zastupitelé: Kořínek Bohuslav, Pavlas Stanislav
Zapisovatel: Semrádová Bohumila 
Ověřovatelé zápisu: Löwy Radek, Volenec Jiří
Přítomní občané: 8
Zastupitelstvo obce ukládá:
Na 12.schůzi zastupitelstva nebyly uloženy žádné úkoly. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informace o dokončení přeložky a ko-
laudaci drážního kabelu, o dokončení kanalizace ve Vlkanči, o dokončení opravy střechy kostela v Přibyslavicích, o plánované Slav-
nosti dožínek atd.

Zápis ze 13. schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 8.9. 2014 ve Vlkanči
Přítomní zastupitelé: Klaus Josef, Kořínek Bohuslav, Novák Oldřich, Pavlas Stanislav, Semrádová Bohumila, Volenec Jiří, Zelená Marie
Omluvení zastupitelé: Janáček Zdeněk, Löwy Radek,
Zapisovatel: Semrádová Bohumila 
Ověřovatelé zápisu: Klaus Josef, Kořínek Bohuslav
Přítomní občané: 2
Zastupitelstvo obce ukládá:
 Provést úpravu ÚP obce Vlkaneč takto: Pozemek p.č.804/1, 777/13 a 777/14 v k.ú. Kozohlody navrhovaný jako občanské vy-
bavení (tělovýchovné a sportovní) zůstane v ÚP plochou zahrad.
 Vyplatit finanční příspěvek ve výši 500,-Kč SDH Kozohlody na pořádání okrskové soutěže „Sání z přírodního zdroje“.

 (Bohumila Semrádová, Kozohlody)

SLAVNOST DOŽÍNEK SE VYDAŘILA

Cvičení žen a dívek
TJ Sokol Vlkaneč pořádá cvičení žen a dívek 
Přijďte si s námi zacvičit, v místní škole vždy v pondělí od 19:00 hodin 
 AEROBIC  TANEČNÍ AEROBIC  S ILOVÉ C VIČENÍ  KRUHOVÝ TRÉNINK

od 19:00 h.
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Naši oslavenci:

ZŠ  a  MŠ VLKANEČ

SBOR PRO  OBČANSKÉ  ZÁLEŽ ITOST I

Milí občané, 
v uplynulých třech měsících jsme písemně blahopřáli p.Svitákovi V., p.Staňkovi V. 
p. Rödlichové I., p. Šerákové Z., p. Pavlasovi S., p. Semrádovi J., p. Vrdskému M., 
p. Löwyové J., p. Bělohlávkové M., p. Běhounkovi J., p. Hrubé J., p. Burianové J.
Osobně jsme navštívili p.Jonáše J., p.Kovandovou M., p.Mrázka J., p.Hrubou M., 
p. Janáčka Z., p. Štěpánka J., p. Buriana V., Kutílkovou L. 
Přejeme všem oslavencům pevné zdraví a životní pohodu. 

(Mgr. Marcela Formánková, Vlkaneč) Burian Václav
85 let

Hrubá Marta
75 let

Janáček Zdeněk
80 let

Jonáš Josef
70 let

Kovandová Marie
70 let

Kutílková Ludmila
95 let

Mrázek Jaroslav
75 let

Štěpánek Josef
85 let

Během prázdnin všichni odpočívali a čerpali energii do nového škol-
ního roku. Užívali jsme si sluníčka a poznávali krásy naší země.
V sobotu 30. srpna vystoupili žáci ZŠ, pod vedením Mgr. D. Alt-
mannové, na dožínkách . Vystoupení se všem líbilo a přispělo k 
radostné atmosféře posledních prázdninových dní.
V pondělí 1. září 2014 byl slavnostně zahájen nový školní rok v 
ZŠ a MŠ. V letošním roce jsme přivítali 5 prvňáčků.

Pedagogický sbor pracuje od 1. 9. 2014 ve složení:
Mgr. Marcela Formánková - ředitelka ZŠ a MŠ
Mgr. Dagmar Altmannová - zástupce a učitelka ZŠ
Olga Jonášová - vedoucí učitelka MŠ, vychovatelka ŠD
DiS. Eliška Kubátová - učitelka MŠ, vychovatelka ŠD
Dana Poklopová - školnice ZŠ
Marcela Mrkvičková - školnice a kuchařka MŠ
Marie Bělohlávková - hospodářka ŠJ

Během měsíce září začaly pracovat  zájmové kroužky:
Sportovní  a taneční kroužek Mgr. Altmannová
Anglický jazyk pro malé školáky Mgr. Altmannová

Organizace vyučování v ZŠ:
I.   třída (1.,2. a 5. roč.)  5 + 6 + 1 = 12 žáků, 
uč. Mgr. M. Formánková
II. třída ( 3. a 4. roč.) 8 + 4  = 12 žáků, 
uč. Mgr. D. Altmannová

Ve všech ročnících se vyučuje podle školního vzdě-
lávacího programu „Jen si děti všimněte, co je krá-
sy na světě…“ 
Žáci ZŠ mají k dispozici při výuce 10 PC s připojením 
k internetu. Během výuky na nich plní úkoly ve vzdě-
lávacích programech k jednotlivým předmětům.V 5. 
roč. je povinný předmět Informatika s dotací 1 h týd-
ně. Anglický jazyk je vyučován povinně od 3.roč. 
Školní družina má 12 žáků a bude opět pracovat 
souběžně s MŠ v jejich prostorách. Školní jídelna má 
plnou kapacitu, tj. 40 strávníků. V MŠ je přihlášeno 
25 dětí ve věku od 3 let.

Celý školní rok nás čeká nejen učení, ale také plno tradičních 
akcí, na které se těšíme a zveme všechny k účasti.V listopadu 
bude zahájen plavecký výcvik v Kutné Hoře s dotací 10 hod . v 
každém ročníku. Jezdit budeme na dvouhodinovou výuku kaž-
dý pátek .
V září jsme navštívili divadelní představení Veselá pouť v Čásla-
vi. Děti se seznámily s černým divadlem, které znají jen z tele-
vize. S veselými postavičkami JÚ a HELE si s radostí zazpívaly.
V  říjnu se uskuteční tradiční drakiáda. 
Dne 31. října se uskuteční „průvod strašidelných světýlek“ – ha-
loween. Na tradiční akci jste srdečně zváni, přijďte se světýlkem 
i strašidýlkem.

Do nového školního roku 2014/2015 přeji všem žákům, rodi-
čům a nám učitelům hodně úspěchů při práci ve škole i při kaž-
dodenních činnostech. Ať máme v novém školním roce hodně 
„radostných a slunečných dní“, na které budeme rádi vzpomí-
nat.               (Mgr. Marcela Formánková, Vlkaneč)

  Vystoupení dětí tanečního kroužku na Dožínkách
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SDH  VLKANEČ
Prázdniny jsou za námi, a tak se zno-
vu scházíme nad stránkami našeho ča-
sopisu. 
Po náročném loňském roce jsme během 
letošních prázdnin neuspořádali žádnou 
ze zábav.
Naši členové ale nezaháleli a věnovali 
se údržbě hasičského auta, účastnili se 
místních dožínek a předávky vody v Koz-
ohlodech. 
V následujícím období nás čeká výroční 
schůze a příprava na příští rok.

(Michaela Časarová, Vlkaneč)

Č INNOST  MÍSTNÍCH  SPOLKŮ

  Druřstvo SDH Vlkaneč na 
okrskové soutěži v Kozohlodech

SDH  KOZOHLODY
Noční soutěž  v požárním útoku Habry: V pátek 4.července se 
členové našeho soutěžního družstva zúčastnili noční soutěže v 
požárním útoku v Habrech.Soutěže se zúčastnilo 32 družstev 
mužů a 12 družstev žen.

Posezení na hrázi Návesního rybníka: V sobotu 5. července 
jsme připravili pro členy našeho sboru a občany obce tradiční 
posezení spojené s opékáním a konzumováním všeho dobrého.
Posezení se zúčastnilo 48 lidí..

 Cyklovýlety SDH Kozohlody 2014
Za krásného slunečného počasí, v sobotu 12.7. jsme se vyda-
li na první letošní cyklovýpravu. Cílem se nám tentokrát stala 
rozhledna Kaňk u Kutné Hory. Přes počáteční obavy z výstupu 
do kopců, kde se rozhledna nachází, stanulo všech 18 účast-
níků výpravy pár minut před polednem až na vrcholu kaňkov-
ské “hory”. Odměnou nám byl výborný oběd a překrásný výhled 
na Kutnou Horu, Čáslav a pro bystrozraké i na Kozohlody. Řád-
ně posilněni jsme šlápli do pedálů a zamířili k domovu, kde na 
nás v obecním domě čekalo tradiční posezení s občerstvením, 
při kterém jsme zhodnotili všechny ujeté kilometry a začali plá-
novat další cestu.

Jak jsme řekli, tak jsme také udělali. 6.9. přišel čas na druhou 
cyklotour. Tentokrát jsme zvolili pouze kratší okružní cestu smě-
rem do podhůří Železných hor. Cestou jsme si prohlédli záme-
ček v lese u Přibyslavic, knížecí hrobku u Žlebů a zakusili pohos-
tinnost motorestu Na Písku a cukrárny Familly v Golčově Jeníko-
vě. Všech 15 nás spokojených dorazilo opět na malé občerstve-
ní na domovskou základnu. 
Tímto výletem jsme uzavřeli letošní cyklistickou sezónu a už za-
čínáme plánovat nové trasy na příští rok.

 Úprava dvora u Obecního domu
V tomto období jsme pokračovali v úpravě dvora Obecního domu.
Provedli jsme dozdění opěrné zdi včetně pilířků a byl položen zby-
tek umělé trávy.

 Hasičské babí léto
V sobotu 20.září jsme uspořádali soutěžní odpoledne pro hasi-
če našeho okrsku. Účelem této akce bylo nejen setkání hasičů 
okrsku, ale i prověření připravenosti jednotlivých sborů v různých 
činnostech. Soutěže se skládala ze dvou disciplin a  oba časy se 
sčítali. První disciplínou bylo sání vody z vodního zdroje, druhá 
disciplína byla překonání vodní plochy na loďce. Soutěžního od-
poledne se zúčastnilo 7 sborů našeho okrsku. Po skončení sou-
těžních disciplín bylo provedeno vyhodnocení a první tři sbory ob-
drželi věcné ceny  a vítězné družstvo získalo navíc putovní pohár.

VÝSLEDKOVÁ LISTINA
  
  Sání loďka čas celkem

Ženy  1. SDH Kozohlody 36,3 2,43 3,19

Muži  1.   SDH Kozohlody 35,4 1,44 2,19

 2.  SDH  Dobrovítov 39,3 1,52 2,31

 3.   SDH Zbýšov 45,1 2,09 2,54

 4.   SDH Březí 78,0 1,42 3,00

 5.   SDH Přibyslavice 44,3 2,28 3,12

 6.   SDH Vlkaneč 47,0 2,40 3,27

 7.   SDH Šebestenice 103,0 1,56 3,39
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Plánované akce:

Provést rekonstrukci WC ženy v Obecním domě    
Dokončit úpravu dvora Obecního domu  
18.10.2014 – Posvícenská taneční zábava, hraje Universum
1.11.2014 – Vepřové hody
28.11.2014 – Výroční valná hromada

29.11.2014 – Postavení a slavnostní rozsvícení vánočního stromu
Vánoční koncert, termín bude upřesněn
20.12.2014 – Předvánoční procházka
31.12.2014 – Silvestrovské posezení

Na všechny tyto kulturní akce jste všichni srdečně zváni.

(Mgr. Hana Mazalová Klečáková, Kozohlody)

  Cyklistický výlet na Kaňk

SDH  PŘIBYSLAVICE
Okrsková soutěž v Kozohlodech 
V sobotu 20. září se hasiči zúčastnili v Kozohlodech 
okrskové soutěže v sání z přírodního zdroje. Následoval 
transport raněného na loďce přes rybník, který provedl 
pan Rejnek a pan Tichý Václav ml.. Našim hasičům se 
dařilo a obsadili třetí místo. 

Posvícení v Přibyslavicích 
Na neděli 28. září připadlo Václavské posvícení. V sobo-
tu se sešli hasiči, ale i ostatní občané, v sále místního 
pohostinství, kde se opékalo naložené maso. Sousedé 
si vzájemně popovídali a zhlédli také video z účasti na-
šich hasičů v Dobrovítově v roce 2009.

(Marcela Němcová, Přibyslavice)

  Družstvo SDH Přibyslavice   
na okrskové soutěži v Kozohlodech

TJ – SOKOL 
VLKANEČ
 Fotbalové aktuality
Jen několik řádků. Na hostování do Staré-
ho Kolína jsme uvolnili Aleše Poklopa. Do 
našeho týmu na pozici brankáře jsme při-
zvali Richarda Šraňka. V podzimní soutě-
ži se povedlo našim fotbalistům získat tři 
body. Nadšení ze hry se pomalu vytrácí a 
morálka týmu upadá. Smutné je, že po-
kud už se povede to, že soupeře porazí-
me, radost z výhry nikdo nepocítí.  Něko-
lik vytrvalých fanoušků by se rádo podělilo 
o radost, ale nějak není s kým. Hoši raduj-
te se!!!!  Přejeme do konce sezony hodně 
gólů do soupeřovy brány. 

 Volejbalové turnaje
Volejbalový turnaj ve Vlkanči proběhl 
13.7.2014. V odpoledních hodinách se 
utkaly čtyři týmy. Převažovala účast míst-
ních, pozvání přijali a přijeli příznivci volej-
balu z Golčova Jeníkova. Hra byla velmi 
dynamická a napínavá. Poslední set nám 
překazil silný déšť a hra byla předčasně 
ukončena. 

1. místo Pohoda
2. místo Norci
3. místo Cizáci
4. místo Lahváči

V srpnu jsme se s týmem Pohoda zúčast-
nili turnaje v Paběnicich. Obsadili jsme 4. 
místo. Paběničtí sportovci nás příjemně 
pohostili a pozvali na další ročník volej-

balového klání. Padl i dotaz, zda bychom 
neuspořádali obdobný turnaj ve Vlkanči.  
Vysvětlili jsme místním pořadatelům, že 
naše podmínky,  ohledně kvality hřiště, 
nejsou vhodné pro tento typ turnaje. Po-
kud dokážeme v budoucnu hřiště přizpů-
sobit, můžeme vyzkoušet i větší akce. 

 Kulturní akce 
V tomto období jsme uspořádali dvě ta-
neční zábavy. 

26.7.2014 Pouťová zábava na místním 
hřišti.

4.10.2014 Posvícenská zábava v míst-
ním sále.
Je trochu smutné, že tradice, které se stá-
le snažíme udržet, pomalu a jistě mizí. 
(Viz. Posvícení)
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Údržba kabin
V tomto období probíhá výměna lina v dalších prostorách ka-
bin, malování a doplnění vybavenosti v umývárně. Z velké čás-
ti nám finanční podporu poskytl Obecní úřad ve Vlkanči. Pro-
běhly brigády - úpravy kolem hřiště, sekání trávy, řezání dří-
ví, úklid skladu, přípravy na taneční zábavy. Děkujeme našim 

 fotbalistům a ostatním členům organizace, kteří se na úpra-
vách podílejí. 

Plánovaná akce
25.12.2014 Tradiční vánoční zábava, hraje skupina Punc.

(Martina Nováková, Vlkaneč)

MS DIANA VLKANEČ
Dožínky
Myslivecký spolek v letošním roce zajišťoval občerstvení při Slav-
nosti dožínek a dále postavení a úklid parketu. Občerstvení se 
skládalo především ze zvěřinového masa. Ten, kdo ochutnal, jis-
tě nelitoval. Musíme  také poděkovat kamarádům  Vojtovi Tiché-
mu a Milanovi Kolářovi, kteří nám vyrobili vynikající zvěřinové klo-
básy. Tato akce byla náročná na přípravu, a proto patří poděko-
vání všem, kteří se jí zúčastnili.

Ostatní akce
Myslivci v létě především zajišťovali krmení na zimní období pro 
spárkatou a drobnou zvěř, opravovali mysivecká zřízení a začát-
kem  září zasypali obilí pro bažantí zvěř. V průběhu roku se mys-
livci věnují především lovu černé zvěře, na kterou byla uspořádá-
na 20.září naháňka v kukuřici. Byli uloveni tři divočáci.

Připravované akce
7.11.2014 - Hubertská zábava 
9.1.2015 - Myslivecký ples  (Vladimír Burian, Vlkaneč)
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PŘ ÍSPĚVKY  NAŠICH  SPOLUOBČANŮ

ČSCH VLKANEČ
Členové naší základní organizace v tomto roce získali na okresních 
a oblastních výstavách 11 čestných cen. Protože podzim je čas do-
spívání zimních a jarních jedinců, počet výstav se do konce roku ne-
ustále zvyšuje. Naším cílem je prezentovat ZO Vlkaneč na velké ná-
rodní výstavě a získat co nejlepší umístění. 
Jenom na skok se vrátíme k chovu králíků. O kvalitě králičího masa 
jsme si již mnohé řekli, svou dietetickou hodnotou předčí mnohá 
jiná. Pro ty, kteří králíky již chovají jenom připomínáme, že podzim je 
ideální čas k nákupu nebo doplnění chovných párů. V tento čas mů-
žeme získat kvalitní chovný materiál za rozumnou cenu. V předjaří 
jsou ceny někdy přemrštěně vysoké. 
O důležitosti preventivní ochrany jsme se již zmínili a je zbytečně ris-
kantní tuto záležitost podceňovat. Před zahájením chovné sezóny,-
což bývá po zimním slunovratu, bychom měli všechny chovné kusy 
přeléčit proti koxidioze, králíci by měli jít do zimního období zdraví a 

silní, předejdeme zklamání při prvních jarních vrzích. Pakliže nemá-
me chovná zařízení chráněná před větrem a mrazem, tak zvané led-
ňáky raději z plemenitby vypustíme.
Jako již po několikáté pořádá ZO stolní bodování v sále pohostinství 
v Dobrovítově, které se koná vždy 28.12. t.r. Součástí této význam-
né chovatelské akce, na kterou jsou pozvání přední chovatelé ze ši-
rokého okolí, se soutěží o putovní broušený pohár Ing. Josefa Zadiny 
o nejlepšího králíka. Na doplnění odpoledního programu je přednáš-
ka o chovu drobného zvířectva, malá výstavka ovoce vypěstované-
ho v našem kraji spojená s přednáškou o jeho pěstování a již tradič-
ní ochutnávka horké medoviny. Zanedloho přijde nevlídný čas plís-
kanic, ale také čas bilancování co se nám v prošlém roce podařilo a 
čeho bychom se měli v tom příštím vyvarovat. Je hezké když rodiče 
vedou své děti k přírodě a lásce k zvířatům a jak praví známé rčení 
,,kdo má lásku a cit k zvířatům, nemůže z něj vyrůst špatný člověk“. 
Rok se chýlí ke svému závěru, ale ještě nás čekají jedny z nejkrás-
nějších svátků roku a proto bychom chtěli popřát všem občanům je-
jich krásné, klidné a pohodové prožití.

P O D Ě K O V Á N Í 
Jistě jste všichni zaznamenali činnost Ob-
čanského sdružení přátel kostela sv.Václa-
va v Přibyslavicích. Na stránkách našeho 
Zpravodaje jste se mohli dočíst o tom, jak 
probíhaly opravy střechy kostela, kolik fi-
nancí bylo vynaloženo, kdo provedl staveb-
ní práce, kdo na ně dohlížel atd. O všech 
těchto činnostech nás průběžně informo-

vala paní Lebedová, zakladatelka tohoto 
sdružení. Nikdy nezapomněla poděkovat 
všem, kdo se podíleli na sbírkách, na pří-
pravách koncertů a na pracích samotných. 
Nikdy se však nezmínila o tom, kolik času 
jí samotnou stálo vyřizování všech žádostí 
o dotace, organizace benefičních akcí, ko-
munikace s úřady, shánění sponzorských 
darů a vedení agendy sdružení. 
Věřím, že se mnou budete souhlasit, když 

řeknu, že paní Lebedové patří veliký dík za 
ten obrovský kus práce, který se na přiby-
slavickém kostele vykonal. Je patronkou 
vzniklého občanského sdružení a jeho hna-
cí silou. Toto sdružení dokázalo doslova z 
ničeho vykřísat novou střechu a zarazit tak 
chátrání jediné pamětihodnosti, která v Při-
byslavicích stojí několik stolení. Právem se 
nazývá Sdružení přátel kostela sv. Václava.

(Bohumila Semrádová, Kozohlody)

ZAHRÁDKÁŘ
Ř í jen
Tento podzimní měsíc barví přírodu do pestré palety barev a od-
stínů zelenožluté, žluté až červené a každý vnímavý člověk musí 
žasnout nad krásou přírody, která se loučí s létem a připravu-
je se k dlouhému odpočinku. Než se necháme ukolébat, nemě-
li bychom zapomenout na nějaké maličkosti, které mohou ovliv-
nit růst a zdraví našich stromů a keřů. Je vhodné krátce před od-
padem listů jabloní a hrušní provést postřik 5-7% roztokem močo-
viny. Za prvé spolu s látkami si strom uloží dusík do kořenů a za 
druhé zbytkový dusík přispěje k rychlejšímu tlení v kompostu, čás-
tečně zlikviduje spóry plísní způsobujících strupovitost, která patří 
k nejzávažnějším chorobám jádrovin.
Ve správné sklizňové zralosti sklízíme pozdně zimní odrůdy jablek 
a hrušek. Ovoce sklízíme vždy suché za příjemného počasí, raději 
do plastových kbelíků než do košíků (pozor na otlaky). Plod musí 
jít lehce oddělit od plodonoše a lom stopky musí být vždy hladký. 
V říjnu můžeme provést výsadbu nových stromků. Sazenice naku-
pujeme vždy v renomovaných ovocných školkách. Meruňky, brosk-
voně a drobného ovoce sázíme raději na jaře. Výjimku tvoří an-
grešty a rybízy, které brzy na jaře raší a proto je sázíme raději na 
podzim. U angreštů vybíráme vždy odrůdy rezistentní (předejdeme 
zklamání na jaře).

Listopad
V každém měsíci bychom si měli najít něco pozitivního a krás-
ného. Žijeme v mírném pásmu, kde se střídají roční období vždy 
stejnou měrou, což bychom měli vnímat pozitivně. Téměř všech-
ny důležité práce v sadě jsme již ukončili. Vyplatí se k ovocným 
stromům a keřům vždy přivést alespoň 1 kolečko pěkně zetlelé-
ho hnoje, který se přes zimu vylouhuje. Na jaře shrábneme zbyt-
ky nezetlelých částí. Kmeny stromů opatříme vápenným nátěrem, 
vápník se postupně splavuje ke kořenům, desinfikuje kmen a na-

víc bílá barva v předjaří odráží sluneční paprsky (velké teplotní roz-
díly na sluneční straně a na neosvícené straně způsobují někdy 
praskání kmenů). 
Těsně před zámrazem přihrneme čerstvě vysazené stromky a 
keře, rozhodíme-li kolem kmínku větší vrstvu slamnatého hnoje, 
prospějeme delšímu období zakořenění, půda si déle udrží teplo-
tu kolem 5 °C, což u většiny odrůd postačí k životu a tvoření vlá-
sečnicových kořenů (mimo broskvoně, ta potřebuje teplotu půdy 
minimálně 10 °C). Broskvoň, vysazená na podzim, proto většinou 
přes zimu nezmrzne, ale uschne. Může mít bohaté kořeny, ale 
není schopná si vodu nasát.
Nakonec provedeme čistění sadu a svědomitě shrabeme listí. 
Pakliže jsme v minulém roce neprovedli povápnění, můžeme roz-
hodit mletý vápenec nebo později třeba v únoru vyhašený vápenný 
hydrát – ten používáme na těžkých jílovitých půdách.
Ovoce uskladněné ve sklepě průběžně kontrolujeme a pečlivě hlí-
dáme vlhkost a teplotu. 

Prosinec
V tomto měsíci již nemůžeme mnoho napravit. Je to první meteo-
rologický zimní měsíc, v kterém se těšíme na krásné svátky a měli 
bychom tomu podřídit svůj styl života, více odpočívat a věnovat se 
věcem, na které nám nezbýval po celý rok čas. Pakliže víme, že 
v sadě máme přestárlý strom, s jehož ovocem nejsme spokoje-
ni, nelze ho zmladit ani přeroubovat, je vhodný čas k jeho odstra-
nění. Než se rozhodneme pro jeho likvidaci, neměli bychom jed-
nat ukvapeně a vždy zvážit vše pro a proti. Je to živý organismus 
a podle toho bychom se měli chovat. Zkontrolujeme strav chrá-
ničů stromů a oplocení v sadě. Kontrola ve sklepě je stejně nut-
ná, a pakliže jsme výrobci ovocných vín, je čas na jeho posled-
ní přetočení a stočení do čistých lahví, aby mohly společně zazá-
řit s vaším vlastnoručně vypěstovaném ovocem na Vánočně pro-
střeném stole. 
Všem spoluobčanům přeji příjemné a krásné prožití svátků Vánoč-
ních plné štěstí a pohody.      (Josef Rejnek, Vlkaneč) 
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za MS Diana Jiří Volenec ml., za ČSCH Vlkaneč Josef Rejnek.

Vážení spoluobčané,
skončilo další volební období a tak bych Vám chtěl připomenout, co se nám za uplynulé 4 roky podařilo. Když něco opraví-
me nebo uděláme zcela nové, tak z toho máme radost (věřím, že všichni), ale časem to zevšední a bereme to potom jako 
zcela normální a po delším čase jako samozřejmost.
Ale ono to tak úplně není, a tak Vám předkládám rekapitulaci investic za poslední 4 roky:

Rok 2011
  Veřejné osvětlení v Přibyslavicích:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   733.848,- Kč
  Místní komunikace za Mateřskou školou ve Vlkanči:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   292.432,- Kč
  Výkup pozemků (převážně na stavební parcely) ve Vlkanči:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   733.848,- Kč
  Bezdrátový rozhlas v Přibyslavicích:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 70.656,- Kč
  Oprava bytu v Základní škole ve Vlkanči:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   141.000,- Kč
  Opravy Obecního domu v Kozohlodech:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 70.260,- Kč

Rok 2012
  Veřejné osvětlení ve Vlkanči:   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 2.152.019,- Kč 
  (z toho dotace z programu FROM činila 1.898.195,- Kč)
  Bezdrátový rozhlas ve Vlkanči:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  224.016,-  Kč
  ČEZ- přípojky k 6ti stavebním parcelám ve Vlkanči za dráhou:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 75.000,- Kč
  Výkup státního podílu pozemku v areálu TJ Sokol Vlkaneč:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 44.800,- Kč
  Oprava Obecního dumu v Kozohlodech:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 90.055.- Kč

Rok 2013
 Oprava místních komunikací ve Vlkanči:   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   875.601,- Kč 
  (z toho dotace za modrou stuhu 600.000,- Kč)
 Vybudování přípojek inženýrských sítí ke stavebním parcelám ve Vlkanmči:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   453.310,- Kč
 Nová střešní krytina vč. zateplení na Mateřské škole ve Vlkanči:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   544.346,- Kč
 Výstavba části kanalizace v ulici ke Kluckým Chválovicím:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 3.433.926,- Kč 
  (podíl VHS Vrchlice Maleč 50%, podíl obce 50%)
 Oprava Obecního domu v Kozohlodech:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 41.447,- Kč

Rok 2014
 Oprava místních komunikací ve Vlkanči:   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 1.130.729,- Kč
 Oprava příkopu u stavebních parcel ve Vlkanči:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 34.480,- Kč
 Přeložka drážního kabelu u stavebních parcel ve Vlkanči:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   346.889,- Kč
 Oprava stodoly na Obecním úřadě:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 35.923,- Kč
 Chodník v areálu mateřské školy:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 77.897,- Kč
 Oprava Obecního domu v Kozohlodech:    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 51.677,- Kč

K 1.1.2011 měla naše obec dluhy ve výši:   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 6.706.940,59 Kč
K 10.10.2014 má naše obec dluhy ve výši   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 2.016.805,69 Kč

Každoročně dostáváme dotace na veřejně prospěšné pracovníky a občas i dotace na lesy z Krajského úřadu Středočeského kraje.
Jsem si velice dobře vědom toho, že veškerá činnost v našich obcích závisí hlavně na práci našich spolků.  Chtěl bych touto cestou 
poděkovat za velice dobrou spolupráci všem hasičům, sportovcům, myslivcům, chovatelům, členům SPOZu, kronikářům a knihov-
níkům.  Velký dík patří také zaměstnancům Základní a Mateřské školy a v neposlední řadě i všem zaměstnancům Obecního úřadu, 
vedení MAS Lípa pro venkov a Lesnímu družstvu Chraňbož, jehož ředitel pan Stanislav Vobořil odchází do důchodu.

 (starosta Stanislav Pavlas, Vlkaneč)

TJ Sokol Vlkaneč nabízí  SAUNOVÁN ÍSAUNOVÁN Í
V prostorách kabin bude od měsíce listopadu 2014 do března 2015 probíhat saunování. 

Vždy v sobotu od 18 hodin. Nově bude nabídnuta možnost masáže během saunovací doby.

BILANCE UPLYNULÉHO VOLEBNÍHO OBDOBÍ
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Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnos-
ti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost (více na  www: diakoniebroumov.org)

Dne 30.10. a 31.10.2014  vyhlašujeme ve Vašich obcích humanitární sbírku.

 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/
 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 
 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky
 Obuv – veškerou nepoškozenou
 Hračky – nepoškozené a kompletní
 Nově můžete darovat i malé spotřebiče, pro které máme využití. Mezi ně  patří vysavače, žehličky, topinkovače, kulmy,  
 holicí strojky, hodinky, váhy, mixery, kávovary, vrtačky, mikrovlnky, počítače.

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
 Televizory, pračky, ledničky, zářivky, monitory a další velké spotřebiče nad 20 kg
 Matrace, koberce – z ekologických důvodů
 Nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí
 Znečištěný a vlhký textil

SBĚRNÉ DNY:
 Přibyslavice  30.10.2014 od 16:00 do 17:00 hodin v sále místního pohostinství
 Kozohlody  30.10.2014 od 17:00 do 18:00 hodin v sále obecního domu
 Vlkaneč 31.10.2014 od 16:00 do 18:00 hodin na obecním úřadě

PŘEHLED PLÁNOVANÝCH AKCÍ LISTOPAD 2014 – LEDEN 2015
LISTOPAD 2014
 1.11.2014  – Vepřové hody v Obecním domě, pořádá SDH Kozohlody
 7.11.2014  – Hubertská zábava v pohostinství Vlkaneč, pořádá MS Diana Vlkaneč 
 29.11.2014  – Postavení a slavnostní rozsvícení vánočního stromu v Kozohlodech, pořádá SDH Kozohlody
 30.11.2014  – Slavnostní rozsícení vánočního stromu ve Vlkanči, pořádá Obecní úřad Vlkaneč

PROSINEC 2014
  – Vánoční koncert v kostele Všech Svatých v Kozohlodech, pořádá SDH Kozohlody, termín bude upřesněn
 6.12.2014  – Mikulášská besídka pro dospělé, pořádá ranč Dalu
 20.12.2014  – Předvánoční procházka, pořádá SDH Kozohlody
 25.12.2014  – Tradiční vánoční zábava v místním pohostinství ve Vlkanči, pořádá TJ Sokol Vlkaneč, hraje skupina Punc.
 28.12.2014  – Stolní bodování v sále pohostinství v Dobrovítově, pořádá ČSCH Vlkaneč
 31.12.2014  – Silvestrovské posezení v Obecním domě, pořádá SDH Kozohlody
 31.12.2014  – Silvestr na ranči, pořádá Ranč Dalu

LEDEN 2015
 9.1.2015  – Myslivecký ples v místním pohostinství ve Vlkanči, pořádá MS Diana Vlkaneč 

Termíny akcí budou upřesněny na informačních plakátech umístěných ve vývěskách a na plakátových plochách a v neposled-
ní řadě i na internetových stránkách obce.

Mám ráda podzim se vším, co k 
němu patří a tedy i houby. Jak-
mile nastane jejich čas, mění 

se můj muž v cosi, co je těžko popsa-
telné. Nahodí na sebe tak šílený ústroj, 
že spatřit ho v lese osoby slabších ner-
vů, tak v lepším případě dostanou psot-
ník a v tom horším to s nimi hned sek-
ne. Gardedobu doplňují botky čvachtky a 
na hlavu narazí strašný tralalák neurčité-
ho tvaru a barvy, který nesundá po celou 
sezonu hub. Nesmí chybět košíky, těch 

má několik velikostí a ty střídá dle úro-
dy. A potom taky samozřejmě křivák, ten 
je děděný po několik generací a jeho pří-
padná ztráta je tedy katastrofa.Jednou 
se postrádal skoro měsíc a bylo to tak 

velký neštěstí,rovnající se úmrtí v rodi-
ně.Vyráží ráno,odpoledne ba i večer,pod-
le rozpisu,jak, kde a kdy které houby ros-
tou.Chodí nejraději sám a vždycky domů 

donese plný košík a takovou barevnost 
a různorodost neviděl ani veliký znalec 
hub p.Smotlacha. Já mu bezmezně vě-
řím a tak jíme houby na všechny možné 
způsoby. Houby nejenže jíme, ale i su-
šíme, mrazíme, zaváříme a zásobujeme 
blízké i daleké příbuzenstvo, rozdáváme 
známým a sousedům. A někdy ho nachy-
tám ve spíži a nebo ve sklípku, jak se za-
líbením v oku kontroluje zásoby  a těší se 
na příští úrodu. Mám ráda podzim, své-
ho muže a tedy i houby.     (Slunečnice)

L I TERÁRNÍ  RUBRIKA

Podzim

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA DIAKONIE BROUMOV
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